

ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова. 344018 Ростов-на-Дону, ул. Московская, 43/13, оф.414

E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com Caйт: https://avtoturyrostov.ru/

Тел. +7 (863) 229-98-93, +7 (938) 11-888-91

«Московский Новый год»

Автобусный тур на Новый год 2026 в Москву из Ростова-на-Дону 30.12.2025 - 03.01.2026 (3 дня / 2 ночи)

Выезжаем из Ростова 30 декабря днем, в 16:00, сбор в 15:30. Не опаздывайте!

<u>1 день (31.12.2025)</u> Прибываем в Москву утром, завтракаем и отправляемся на обзорную экскурсию по городу: ультра—современный район Москвы — Москва Сити, Воробьевы горы, здание МГУ, посольский городок, Белый Дом, здание Гос. Думы, центральные улицы столицы, Храм Христа Спасителя. После экскурсии самостоятельная прогулка по парку Зарядье. Разместимся в отеле «Принц Парк 4*». Свободное время, отдых. Для встречи Нового года в Москве есть много вариантов (расписание ожидается).

2 день (01.01.2026) Поздний завтрак в отеле («шведский стол») и выезжаем на пешеходную экскурсию по Арбату. Арбат — это живая история столицы. Само название этой древней улицы носит особый московский отпечаток. Мы прогуляемся по этой старинной московской улице, но не ограничимся ею одной. Арбат — это не только сама улица, но еще и сеть переплетающихся вокруг нее переулков, куда мы обязательно заглянем. Арбат откроет свои тайны и покажет самые сокровенные уголки своих дворов. Далее отправляемся на пешеходную экскурсию по Китай-городу. Китай—город примыкает непосредственно к Кремлю и имеет не очень большие размеры. Ученые уже много лет спорят и по-разному толкуют название Китай-города. Самое интересное, что оно никак не связано с Китаем. Изначально тут оседали торговцы и ремесленники, позднее их вытеснило духовенство да бояре, но район по-прежнему считался торговым центром столицы. Несмотря на то, что от знаменитой Китайгородской стены в настоящее время осталось лишь несколько фрагментов, можно смело утверждать — без Китай-города нет Москвы. Возвращение в отель. Свободное время.

Завтракаем в отеле и выезжаем на экскурсию на киностудию «Мосфильм. Иллюзия и реальность здесь неразрывны. Вы сможете посмотреть на знакомые костюмы и декорации, в которых играли знаменитые актеры в самых любимых фильмах. Пообедаем в кафе города. А потом, экскурсия в музей-заповедник «Царицыно» - одному из наиболее величественных дворцово—парковых ансамблей столицы. Изначально название у Царицыно было не столь красивым и пышным. В связи с тем, что в этих местах издавна располагались лечебные грязи и били святые ключи, место носило название «Чёрная грязь». Вы перенесетесь в екатерининскую эпоху. Екатерина ІІ купила поместье в 1755 году. Она говорила о покупке следующее: «По общему мнению, моё новое владение, названое Царицыным — настоящий рай, на Коломенское теперь никто и не смотрит». Отправление в Ростов-на-Дону ориентировочно в 17:00. Прибытие в Ростов-на-Дону 03 января ориентировочно в 11:00.

Стоимость тура с человека: 2-х, 3-х местный Стандарт – 31 900 руб. 1-но местный Стандарт – 37 300 руб.

Дети от 4-14 лет – 31 000 руб.

В стоимость тура включено: проезд автобусом туркласса в оба конца, проживание в номерах с удобствами, питание согласно программе (3 завтрака +1 обед), экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.

Дополнительно оплачивается (по желанию): входной билет в Кремль с одним из соборов 1100р./чел. **Цены ориентировочные!**

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные

услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные документы, для покупки входных билетов со скидкой.